

2025年生态文明贵阳国际论坛 “AI+绿色发展”论坛举行

胡忠雄出席并致辞 王宏作推介和发布 石邦林黄波参加

本报讯 7月6日,2025年生态文明贵阳国际论坛“AI+绿色发展”论坛举行,省委常委、市委书记胡忠雄出席并致辞。

市委副书记、市长王宏作人工智能产业推介并发布人工智能应用场景机会清单。清华大学环境学院副院长、生态环境人工智能研究中心主任徐明,北京通用人工智能研究院常务副院长董乐,华为云产业发展总裁王丰,浙江强脑科技有限公司资深科学家周俊,杭州云深处科技有限公司营销总监龚国敏,深圳瑞云科技有限公司产品总监李玉光作主题演讲。市政协主席

石邦林,市委副书记黄波,省科技厅副厅长安守海,省工信厅副厅长付应刚,省大数据局副局长江阳,省投促局副局长刘昊,贵阳贵安领导刘本立、毛胤强、刘俐莎、付涛、田社鸿参加。

胡忠雄对各位嘉宾表示欢迎和感谢。他在致辞中说,大家相聚“多彩贵州”“爽爽贵阳”共同探讨“AI+绿色发展”,选择的主题好,深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于数字经济发展的论述,深刻认识数字化绿色化协同转型发展的深远意义,把握的时机好,把“AI+绿色

发展”作为一道必答题、一堂必修课、一个必选项,主动拥抱新技术、发现新机遇;聚焦的场景好,立足贵阳贵安的算力、运力、存力、电力优势,深耕应用场景、搭建广阔舞台;合作的前景好,加快推进人工智能赋能绿色生产、绿色生活、绿色能源、绿色治理,共同探索绿水青山转化为金山银山的路径,开创更高质量合作共赢新局面。

王宏在作推介时说,近年来,贵阳贵安算力体系加速构建、数字生态加速迭代、应用场景加速催生,为人工智能产业发展提供了坚实底座、良好环境和实践基地。诚

邀各方围绕“AI+绿色发展”,共享算力红利、共建场景生态、共育AI森林。贵阳贵安将为各类应用场景试点示范、落地转化创造更优环境、提供更优服务。

论坛上,与会嘉宾共同观看了贵阳贵安宣传片,举行了10个AI赋能和绿色智能类项目签约仪式。论坛结束后,胡忠雄一行还参观了人工智能成果展示。

120余家机构和企业负责人,各区(市、县、开发区)和贵阳贵安有关部门负责人参加论坛。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开市属国有企业高质量发展工作专题会强调

全面深化改革 突出主责主业 奋力实现一年一个样三年大变样

本报讯 7月6日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开市属国有企业高质量发展工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述,全面深化改革,突出主责主业,奋力实现一年一个样三年大变样。

市领导刘本立、刘良果参加。在听取市旅发集团、市人才集团、市物

业集团、市外贸集团和市物流公司发展情况及下步工作计划汇报后,胡忠雄指出,市属国有企业要切实增强使命感和责任感,聚焦增强核心功能、提升核心竞争力,持续深化改革、高效整合资源,加快推动国有企业做强做优做大,为贵阳贵安高质量发展提供有力支撑。

胡忠雄强调,要突出工作目标、紧盯战

略目标、完成年度目标,在产业发展、社会治理、民生保障等领域切实发挥作用。要突出主责主业,立足贵阳贵安发展所需,优化资源配置、提高运营效率、强化创新能力,有力有效服务经济社会高质量发展。要突出“五资”工作,抓好企业投资、引资、融资、管资,不断提高抓“五资”工作的能力和水平,为国有企业高质量发展提供坚实支撑。

要突出深化改革,落实“一改二强三分”工作思路,增强国企改革的系统性、整体性、协同性,有效激发国企的创新发展活力。要突出党风廉政建设,以党的政治建设为统领,着力强化干部队伍建设,强化正风肃纪反腐,切实管好自己、管好班子、管好团队。

市有关企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏会见出席2025年生态文明贵阳国际论坛的企业嘉宾

深化交流合作 强化优势互补 更好在高质量发展中实现互利共赢

本报讯 7月6日,市委副书记、市长王宏分别会见出席2025年生态文明贵阳国际论坛的中国人民银行研究局局长王信,中国银河证券党委书记、董事长王晟,山东鲁北企业集团总公司副总经理牛占华,就深化务实合作进行交

流。

市政府秘书长李昂参加。

王宏对王信、王晟、牛占华一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,坚定不移走高质量发展之路。

希望大家建立健全沟通对接机制,积极探索合作路径、拓展合作空间,与贵阳贵安共谋发展、共创未来。我们将全力做好服务保障。

王信、王晟、牛占华感谢贵阳贵安给予的关心支持。他们表示,贵阳贵安产业基

础不断夯实、营商环境持续优化、发展前景广阔、未来大有可为,将立足自身优势,持续深化与贵阳贵安的交流合作,助力地方经济社会高质量发展。

市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

